ACTIVITE FONCTIONS PAIRES ET IMPAIRES

On considere les deux courbes f et g représentées dans lesgraphiques suivants.

Courbe de f, -1 Courbe de g.
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1. Quels sont les éléments de symétrie de chacune des deux courbes ?
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2. Résoudre graphiquement les équations suivantes.
(a) f(z) = =25 (b) f(z) =35 (c) g(z) =3; (d) g(z) = 5.
Que remarquez vous ?

3. On suppose que les courbes sont symétriques sur ’ensemble R tout entier.
On suppose également que f(7) = 10. Trouvez deux solutions de 1’équation

f(z) = 10.



